

НАШИ
ГОСТИ

П о с л а н ц ы Северной Осетии

В нашем городе начались гастроли Республиканского театра русской драмы Северо-Осетинской АССР. Ростовчане уже познакомились с двумя работами гостей — спектаклем по драме Ариадны и Петра Тур «Перебежчик» и комедией «Требуется лжец» Димитриса Псафаса.

Это один из старейших русских театров в национальных республиках, ему 96 лет. Коллектив бережно хранит и развивает реалистические традиции замечательных мастеров сценического искусства, блиставших когда-то на его сцене: Савиной, Петипа, Синельникова, Вахтангова.

Репертуар театра разнообразен. Здесь и произведения мировой классики, и пьесы современных советских и зарубежных драматургов. В Ростов гости привезли шесть своих спектаклей. Это, кроме вышеперечисленных, «Побег из ночи» братьев Тур, «Принцесса Турандот» Шиллера, музыкаль-

ная комедия Дыховичного и Слободского «Женский монастырь» и комедия Лопе де Вега «Валенсиянская вдова».

В коллективе гостей есть и наши земляки — ростовчане. Это заслуженные артисты СОАССР В. Бирюков и Е. Арычева, актриса И. Дубровина, которая длительное время играла на сцене бывшего Ростовского театра имени Ленинского комсомола, актриса Т. Бирюкова.

— Мы, конечно, волнуемся, — сказал главный режиссер театра С. М. Рейнгольд. — Волнуемся потому, что перед нашим коллективом гостями вашего города были многие прославленные столичные коллективы. Это налагает на нас очень большую ответственность. Надеемся, что подружимся со взыскательными ростовскими зрителями.

«Вечерний Ростов»
г. Ростов на Дону

9 АВГ 1965